М.ВИДЕО | ЭПЬДОРАДО

М.Видео-Эльдорадо объявляет о старте продаж новых роботовпылесосов Xiaomi Robot Vacuum X20 Pro и Xiaomi Robot Vacuum X20 Мах

10 декабря 2024 года

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о старте продаж новых роботов пылесосов Xiaomi. Стоимость устройств в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо составляет 64 990 рублей за Xiaomi Robot Vacuum X20 Pro и 74 990 рублей за Xiaomi Robot Vacuum X20 Max.

Новая линейка роботов-пылесосов Хіаоті отвечает самым разнообразным потребностям в домашней уборке. Хіаоті Robot Vacuum X20 Мах предлагает экспертную уборку благодаря таким передовым функциям, как автоматическая мойка швабры при высокой температуре и быстрая сушка горячим воздухом, а также такие усовершенствования, как выдвижной рычаг швабры, щетка для срезания спутанных волос и сверхмощный всасывающий вентилятор, что делает пылесос идеальным для тех, у кого в приоритете тщательная уборка и минимальный уход за техникой. Хіаоті Robot Vacuum X20 Pro делает упор на мощное всасывание и интеллектуальные функции, включая точную систему предотвращения столкновений с препятствиями и автоматическое обнаружение ковров.

Робот-пылесос Xiaomi X20 Max: мощность и точность для идеальной уборки дома

Xiaomi Robot Vacuum X20 Max — это мощное интеллектуальное решение для безупречной уборки дома с минимальными усилиями. Созданный для тех, кто ставит во главу угла эффективность и результативность, Xiaomi Robot Vacuum X20 Max оснащен обновленной базовой станцией «все-водном» с системой высокотемпературной автоматической мойки швабры, при этом пользователи могут настраивать температуру воды, обеспечивая оптимальные результаты уборки. Кроме того, функция сушки горячим воздухом высушивает тканевые насадки всего за три часа, предотвращая появление неприятных запахов.

Отличительной особенностью является инновационная выдвижная швабра, которая проникает в углы и по краям для тщательной уборки. Обладая впечатляющей силой всасывания 8 000 Па, Xiaomi Robot Vacuum X20 Мах без труда поднимает и удаляет глубоко въевшуюся пыль, шерсть домашних животных и другой мусор, что делает его идеальным выбором для семей с домашними животными или аллергиками.

Усовершенствованная технология обхода препятствий позволяет Xiaomi Robot Vacuum X20 Мах плавно перемещаться вокруг мебели и других объектов, сводя к минимуму риск столкновений и гарантируя тщательную уборку каждый раз. Работающий от надежного аккумулятора емкостью 5 200 мАч, Xiaomi Robot Vacuum X20 Мах может работать до 120 минут непрерывно, что делает его идеальным для больших домов и многокомнатных помещений.

Робот-пылесос Xiaomi X20 Pro: Экспертная уборка с умным подходом

Xiaomi Robot Vacuum X20 Pro обеспечивает комплексную и интеллектуальную уборку благодаря своим передовым функциям, идеально подходящим для занятых профессионалов с большими домами и квартирами. Универсальная базовая станция упрощает уход за пылесосом: она автоматически опустошает резервуар всего за 13 секунд, а также автоматически очищает тканевые насадки для швабры, сокращая время и усилия, необходимые для ухода за пылесосом.

Благодаря мощности всасывания 7 000 Па и четырем регулируемым уровням робот-пылесос Хіаоті Robot Vacuum X20 Pro эффективно справляется с грязью и шерстью домашних животных на различных поверхностях, включая ковры. Интеллектуальная система обнаружения ковров увеличивает мощность там, где это необходимо, что обеспечивает тщательную уборку. Усовершенствованная технология избегания препятствий позволяет пылесосу обходить мебель и другие объекты, обеспечивая полное покрытие вашего дома. С аккумулятором емкостью 5 200 мАч, рассчитанным на до 160 минут работы, Хіаоті Robot Vacuum X20 Pro идеально подходит для продолжительной уборки. Управляемый через приложение Мі Home/Хіаоті Home, он обеспечивает настраиваемую и удобную уборку, адаптированную к вашему дому и образу жизни.

М.ВИДЕО | ЭПЬДОРАДО

Цена в каналах продаж М.Видео-Эльдорадо:

Xiaomi Robot Vacuum X20 Pro – 64 990 рублей Xiaomi Robot Vacuum X20 Max – 74 990 рублей

Ссылка на фотографии:

Xiaomi Robot Vacuum X20 Pro Xiaomi Robot Vacuum X20 Max

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») — ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru